



## ДОГОВОР

### За уредување на меѓусебни права и обврски

Склучен во Куманово, на ден 14.06.2016 година, помеѓу:

1. **ЈП ВОДОВОД Куманово со седиште на ул.Фетка Наскова бр.22 Куманово. ЕМБС 4031245, со жиро сметка број 300090000005318 депонент на Комерцијална Банка АД Скопје, даночен број 4017991103923, претставувано од Директорот Горан Стојковски како давател на услуга од една страна и**
2. **Друштво за производство, услуги и трговија БУЧЕН КОЗЈАК ДОО Куманово со седиште на ул. "Козјачка" бр.11 Куманово, ЕМБС 4358406, со жиро-сметка број 300-090000067980 депонент на Комерцијална Банка, даночен број 4017994127206, претставувано од Анита Спасовска, како корисник на услуга од друга страна.**

#### Член 1

Предмет на овој договор е уредување на меѓусебните права и обврски согласно одредбите од Законот за снабдување со вода за пиење и одведување на урбани отпадни води.

#### Член 2

Давателот на услугата се обврзува да врши :

-Редовно и непрекинато снабдување со исправна вода за пиење преку изградениот водоснабдителски систем;

-Одведување на урбаните отпадни води преку изградениот канализационен систем, согласно Правилникот за условите, начинот и граничните вредности на емисија за испуштање на отпадните води по нивното прочистување, начинот на нивно пресметување, имајќи ги во предвид посебните барања за заштитните зони "Сл.Весник на Р.М. бр.81/2011, освен во случаи утврдени со законот.

#### Член 3

Количината на потрошената вода за пиење и одведување на урбани отпадни води, ќе се мери со водомери и тоа

	Број	Марка	Димензија	Состојба
-Доброшане	1209000004	Инса	ф 50(2 ")	60432 м3
-Др Б.Рибар бр20	- 3514	Инса	ф 6/4	8797 м3
	- 1185301	Инса	ф 5/4	6751 м3

#### Член 4

Давателот на услугата се обврзува да ги чита водомерите и да доставува фактура за месечна потрошувачка преку пошта или овластен работник.

#### Член 5

Плаќањето за извршената услуга ќе се врши по доставена фактура за месечната потрошувачка на вода (врз основа на состојба регистрирана на водомерите од член 3 на овој договор), секој месец во денари по м3, по цена определена со Одлука на давателот на услугата.

#### Член 6

Ако со водомерот поради различни причини не може да се утврди стварната потрошена количина на вода до поставување на исправен водомер, пресметката и наплатата ќе се врши врз основа на годишната просечна потрошувачка пред констатирањето на неисправноста на водомерот.

#### Член 7

Приклучувањето на водоводната мрежа, отворање и затворање на арматурата од двете страни на водомерот, монтирање и демонтирање, чистење, поставување и замена на водомерите од член 3 на овој договор го врши исклучиво давателот на услугата за сметка на корисникот.

#### Член 8

Корисникот на услугата е должен да овозможи несметан пристап во зградата или друг објект на овластен работник на давателот на услугата, заради читање на водомерите и одржување на водоводниот приклучок, како и за контрола на исправноста на водоводната мрежа и други уреди чија неисправност може да предизвика штета на јавната водоводна мрежа.

#### Член 9

Корисникот на услугата е должен редовно да ја одржува внатрешната водоводна инсталација, водомерната шахта или местото каде е поставен водомерот, како и истиот да го заштити од механички и други оштетувања.

#### **Член 10**

Корисникот на услугата е должен веднаш, а најдоцна во рок од 3 (три) дена по откривањето на секокаков дефект што ќе настане на водоводниот приклучок, водоводната шахта и канализационата мрежа, како и сите измени што влијаат на начинот на водоснабдувањето или пресметката на потрошената вода, да го извести давателот на услугата, особено за:

- неисправен водомер (закочен, стопен, скршено стакло, оштетена пломба, механичко оштетено куќиште и сл.);
- промена на сопственоста;
- пренамена на објектот (од станбен во деловен и обратно).

#### **Член 11**

Корисникот на услугите е должен и се обврзува дека навремено ќе ги плаќа месечните фактури за извршената услуга - потрошена вода и одведување на урбаните отпадни води.

Корисникот може во рок од 15 дена од приемот на сметката за извршената услуга да поднесе писмен приговор до давателот на услугата, Давателот на услугата е должен во рок од 30 дена од поднесениот приговор да се произнесе по приговорот (член 118 од Законот за заштита на потрошувачите).

Непримањето на фактура и поднесувањето на приговор не го ослободува корисникот од обврската да го плати долгот на време.

#### **Член 12**

Давателот на услугата има право на корисникот да му го прекине снабдувањето со вода и одведувањето на урбаните отпадни води, во случај на неплаќање на фактурите-сметките за потрошена вода и одведување на урбаните отпадни води, како за главниот така и за посебните водомери. Прекинувањето на снабдувањето со вода ќе се изврши со исклучување на главниот водомер или посебниот водомер, а по претходна писмена опомена, како и во други случаи утврдени со закон.

Трошоците за прекинувањето од став 1 на овој член и повторно приклучување паѓаат на товар на корисникот.

#### **Член 13**

Овој договор е склучен на денот кога е заверен кај Давателот на услугата и истиот се склучува на неопределено време.

Измени и дополнувања на овој договор ќе се вршат со Анекс кон истиот. Доколку корисникот не го потпише овој договор ќе му биде прекинато снабдувањето со вода за пиење и/или одведување на урбаните отпадни води.

#### **Член 14**

Во случај на спор на овој Договор надлежен е Основниот Суд во Куманово.

**Член 15**

Овој Договор е составен во 2 (два) еднакви примероци, 1 (еден) за Давателот на услугата, и 1 (еден) за Корисникот на услугата

**ДОГОВОРНИ СТРАНИ:**

Давател на услуга

ЈП ВОДОВОД Куманово

Директор  
Горан Стојковски



Корисник на услуга

ДПУТ Бучен Козјак ДОО

Ген. Менаџер  
Анита Спасовска

